

## 携缕微风，体味生活

众里寻他千百度，蓦然回首那人却在灯火阑珊处。——辛弃疾

空中飘起了小雨，滴落的雨声惹人总有点心烦意乱。漫步在车水马龙的街头，来来往往，形形色色的人们焦急着迈着步伐。在奔跑，在追逐，仿佛在追求一种生活的乐趣。可他们的脸上只有对快生活的迷茫与麻木。

不知什么时候开始，也不知何时习惯于此。每天两点一线的往返家与学校，机械化的生活让天空充斥着乌云。我们没有办法去改变，只能去适应。慢慢地，只是“衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴”我们失去了对生活的向往与追求。我们不再对周围，对附近的事物有所关心。好似它们在我的脑海中慢慢地坠入了时间的长河，仿佛不曾来过。

我不禁反思，我们每天只是这种麻木的快生活到底是好是坏？我们不再关注生活的美好与乐趣。人与人之间的交流减少了许多。你是否还与以前的玩伴保有联系？你是否还曾关注到秋天来了，一片落叶的归属？你是否还能与父母畅谈心中的不悵？生这样的社会，我们应在快生活中，让时间慢下来，让情感表达出来，让生活的美好在我心中体现出来，不再做生活的机器，而是做生活的主人。

趁着这个夏季的末端，到公园的荷花池旁，感受一下花红叶绿的。也趁着这秋季的开端，赏一朵菊花的绽放，或寻一片落叶的归根。在枯燥的生活中，做自己心中的乐趣，携缕微风，体味生活！只有这样，你会发现，其实生活中的乐趣就在附近。而那逝去，消失的“附近”仿佛又映入脑海。心中是充实的，有着父母的关爱，伙伴的呢喃细语，大自然的抚摸。所以，去吧，去打破现有的生活，向着自然，向着心里的光的方向奔跑吧。去追求。去找回那消失的“附近”，打破束缚枷锁，做不被定义的快乐。

淅淅沥沥的小雨慢慢停止，登上高楼，一目千里，有着“昨夜西风凋碧树，独上高楼，望尽天涯路”的感想。每当此时，我又想去辛弃疾的那句“众里寻他千百度，蓦然回首那人却在灯火阑珊处”。那逝去的“附近”也许是你回首可得快乐。